

В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ ЗАПУСТИЛИ ВИРТУАЛЬНУЮ ЭКСКУРСИЮ

В Зеленогорске состоялась презентация интеграции новейших технологий в экскурсионную жизнь города. 15 локаций — памятники, скульптуры и арт-объекты — были объединены QR-кодами. Чтобы отправиться в интересное и познавательное путешествие по любимым достопримечательностям Зеленогорска, достаточно отсканировать QR-код на табличке.

— Мы решили использовать новейшие технологии в коммуникации с жителями и гостями города Зеленогорска, поэтому предлагаем пройти виртуальную экскурсию, которая объ-

единяет живописный маршрут города в реальном и цифровом измерениях, — сказал глава Зеленогорска Дмитрий Чечин.

Главная изюминка нововведения заключается в том, что уже узнаваемые архитектурные формы волшебным образом оживают в дополненной реальности.

Например, на стартовой точке экскурсии — возле кареты — появляется лошадь, у книги знаний — сказочный городок, а у скамьи примирения — цветущее сердце.

Это стало возможным благодаря сервису дополненной реальности MARMA.

Марина Воронина,
все фото — Любовь Филонова



Инструкция по функциям чат-бота

Для начала экскурсии нажмите кнопку «НАЧАТЬ». Для перезапуска бота напишите команду «Старт». @Zelenogorsk_tour_bot.

